



Klasa: 602-01/20-01/01
Ur.broj: 2186-0336-01-20-1
Varaždin, 13. ožujka 2019.

Temeljem Upute Ministarstva znanosti i obrazovanja od 13. ožujka 2020. godine (KLASA: 602-04/20-10/00024, URBROJ: 533-04-20-0002) te u skladu sa Odlukom Vlade Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, a temeljem čl. 29. Statuta Sveučilišta Sjever, rektor donosi sljedeću

ODLUKU

I.

S obzirom na aktualno epidemiološko stanje, od ponedjeljka, 16. ožujka 2020. godine, nastava će se na svim studijskim programima Sveučilišta Sjever izvoditi isključivo na daljinu (on-line) kako bi se omogućilo praćenje nastave izvan prostora Sveučilišta.

II.

Pročelnici Odjela i Odsjeka Sveučilišta dužni su osigurati izvođenje nastave na daljinu sukladno Odluci Sveučilišta, te pritom osigurati dostupnost izvoditelja nastave studentima elektroničkim putem, u skladu sa uputama prorektora za nastavu i studentska pitanja.

III.

Pročelnici Odjela i Odsjeka Sveučilišta dužni su osigurati kontinuirani rad nastavnika na pripremi, nadogradnji i/ili izradi materijala za izvođenje nastave na daljinu, putem sustava Merlin, te ostalih raspoloživih alata i platformi, sukladno izvedbenom planu i programu svakog pojedinog studija.

IV.

Zadužuju se pročelnici Odjela i Odsjeka te prorektor za nastavu i studentska pitanja da pripreme i izdaju jasne upute studentima i nastavnicima za kvalitetno i promptno održavanje nastave na daljinu. Iste moraju biti javno objavljene na mrežnim stranicama Sveučilišta i vidljive na mjestu objave informacija svih odjela/odsjeka.

V.

Prorektori Sveučilišnih centara, te prorektor za nastavu i studentska pitanja dužni su osigurati IT potporu, potrebne resurse i administrativne funkcije za uspostavu i provođenje učenja na daljinu.

VI.

Pročelnici Odjela i Odsjeka dužni su redovito izvještavati prorektora za nastavu i studentska pitanja o poduzetim aktivnostima i tijeku izvođenja nastave na daljinu.

VII.

Prorektor za nastavu i studentska pitanja dužan je redovito od dana donošenja ove Odluke izvještavati Ministarstvo znanosti i obrazovanja o redovitosti održavanja nastave na daljinu s nazivima predmeta i nositelja predmeta svakog petka dok traje obustava nastave na adresu: visokoobrazovanje@mzo.hr

VIII.

U suradnji s prorektorom za nastavu i studentska pitanja pojedini pročelnik Odjela i Odsjeka može definirati odstupanje od uobičajene izvedbe nastave na daljinu, poštujući predviđene ishode učenja.

IX.

Ove se mjere primjenjuju od ponedjeljka 16. ožujka 2020. godine, uz očekivano trajanje od 14 dana.

X.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Za Sveučilište Sjever
prof. dr.sc. Marin Milković, rektor



Dostaviti:

1. Prorektorima Sveučilišta Sjever
2. Pročelnicima Odjela i Odsjeka
3. Mrežna stranica Sveučilišta
4. Ministarstvo znanosti i obrazovanja
5. Arhiva, ovdje